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Ata nº 1.747/2025 

 

 

Aos treze dias do mês de agosto de 2025, às 19 horas em sessão ordinária sob a Presidência 

do vereador José L. Comin, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. No primeiro momento, foi levada à 

votação a Ata nº 1746/2025, foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados:  

Leitura do oficio 38/2025 resposta ao pedido de informação 07/2025. Leitura do ofício 

71/2025 convite para os 50 anos da APAE. Leitura dos recursos do orçamento pago ao 

município referente ao mês de julho de 2025. Leitura do parecer de admissibilidade do 

projeto de lei 1.725/2025. Leitura com oficio para a Corsan. Leitura do convite para a sessão 

solene da Apae. Tribuna Livre: O deputado estadual Tiago Simon fez uso da palavra, 

apresentando um relato sobre sua atuação na Assembleia Legislativa. Na oportunidade, os 

vereadores apresentaram questionamentos e encaminharam solicitações de apoio em 

diferentes demandas do município. Grande Expediente: Houve 02 vereadores inscritos, o 

primeiro vereador a usar o espaço foi a vereadora Odete A. Bortolini, saudou os vereadores 

júniores presentes e informa que, no final do mês, haverá uma sessão especial para eles, 

destacando a importância de acompanharem os trabalhos legislativos. Parabeniza o trio de 

soberanas eleitas na festa de sábado, rainha Luana Pasuch e princesas Juliana Magnaguagno 

e Letícia Turcheto Zatti que representarão o município na Festa da La Prima Vendemmia. 

Reconhece também as embaixatrizes e demais candidatas pela beleza, dedicação e 

contribuição na divulgação e organização da festa, citando nominalmente todas as oito 

participantes que não integraram o trio. Destaca que o trabalho dos jurados foi difícil diante 

da qualidade das candidatas. Convidou a comunidade para participar da festa na 

comunidade de São Roque. O segundo vereador a usar o espaço foi o vereador José L. 

Comin, destacou a alta qualidade das candidatas ao concurso da rainha da Festa da Uva, 

elogiando a preparação, beleza e dedicação de todas, bem como a organização do evento, 

que contou com mais de 1.500 pessoas presencialmente e transmissão pelas redes sociais. 

Parabenizou também as torcidas e o público. Reforçou o convite para a festa em São Roque, 

comentou sobre a audiência pública do orçamento de 2026, estimado em R$ 48,6 milhões, 

ressaltando o reforço de mais de R$ 3 milhões em emendas parlamentares destinadas a 

obras, saúde e aquisição de máquinas para o município, citando nominalmente os 

parlamentares que contribuíram. Finalizou ressaltando a importância desses recursos para 

atender às demandas da comunidade e informou que na escolha das soberanas, foram 

vendidos 1230 ingressos e o público supero 1500 pessoas. Ordem do dia: Não houve.  

Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados Finais: Sexta-feira teremos a final do 
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campeonato municipal de futebol. Domingos teremos a festa na capela de São Roque. 

Parabéns para a vereadora Rosangela 

Nova Roma do Sul, 13 de agosto de 2025. 

 

 
           José L. Comin                                Rosangela M. Tieppo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretária 


